

**14 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**22 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1691**

**19-01-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**കുന്നത്തുനാട് ഇൻഫോപാർക്ക് പ്രവേശന കവാടം**

പോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. വി. പി. സജീന്ദ്രൻ</b>		<b>Shri A. C. Moideen</b> <b>(തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പുമന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>ഇൻഫോപാർക്ക് രണ്ടാം ഘട്ടത്തിന് പ്രവേശന കവാടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി കുന്നത്തുനാട് പഞ്ചായത്ത് നൽകിയ അപേക്ഷ എത്ര വർഷമായി പരിഗണനയിലാണ്;</p>	(എ)	<p>ഇൻഫോപാർക്ക് രണ്ടാം ഘട്ടത്തിന് പ്രവേശന കവാടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായുള്ള കുന്നത്തുനാട് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിന്റെ പ്രൊപ്പോസൽ, RC4/290/16/LSGD എന്ന ഫയലിൽ പരിശോധിച്ചുവരികയാണ്. പഞ്ചായത്ത് ഭരണ സമിതിയുടെ ആദ്യ തീരുമാനം വസ്തു സൗജന്യമായി വിട്ടു നൽകേണ്ടതില്ലെന്നും ഒന്നുകിൽ അനുയോജ്യമായ സ്ഥലമോ / വസ്തുവിന്റെ വിലയോ പഞ്ചായത്തിന് നൽകേണ്ടതാണെന്നതും ആയിരുന്നു. എന്നാൽ പഞ്ചായത്ത് ഭരണ സമിതി നിലവിൽ എടുത്തിട്ടുള്ള തീരുമാനപ്രകാരം കുന്നത്തുനാട് വില്ലേജിൽ സർവ്വേ നം.384/10 - ൽ വരുന്നതും BTR ൽ സർക്കാർ വഴിയെന്ന് രേഖപ്പെടുത്തി- യിരിക്കുന്നതുമായ 8 ആർ 20 ച.മീ ഭൂമി മാത്രം ഇൻഫോപാർക്കിന് വിട്ടു നൽകുക എന്നതാണ്. അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടി ഭൂമി സർക്കാരിലേയ്ക്ക് പുനർ നിക്ഷിപ്തമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരികയാണ്.</p>
(ബി)	<p>ആയതിന്മേൽ നാളിതുവരെ തീരുമാനം എടുക്കാൻ കഴിയാത്തത് എന്തുകൊണ്ടാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>ഇൻഫോപാർക്ക് രണ്ടാം ഘട്ടത്തിന് പ്രവേശന കവാടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായുള്ള കുന്നത്തുനാട് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിന്റെ പ്രൊപ്പോസൽ, RC4/290/16/LSGD എന്ന ഫയലിൽ പരിശോധിച്ചുവരികയാണ്. പഞ്ചായത്ത് ഭരണ സമിതിയുടെ ആദ്യ തീരുമാനം വസ്തു സൗജന്യമായി വിട്ടു നൽകേണ്ടതില്ലെന്നും ഒന്നുകിൽ അനുയോജ്യമായ സ്ഥലമോ / വസ്തുവിന്റെ വിലയോ പഞ്ചായത്തിന് നൽകേണ്ടതാണെന്നതും ആയിരുന്നു. എന്നാൽ പഞ്ചായത്ത് ഭരണ സമിതി നിലവിൽ എടുത്തിട്ടുള്ള തീരുമാനപ്രകാരം കുന്നത്തുനാട് വില്ലേജിൽ സർവ്വേ നം.384/10 - ൽ വരുന്നതും BTR ൽ സർക്കാർ വഴിയെന്ന് രേഖപ്പെടുത്തി- യിരിക്കുന്നതുമായ 8 ആർ 20 ച.മീ ഭൂമി മാത്രം ഇൻഫോപാർക്കിന് വിട്ടു നൽകുക</p>

		<p>എന്നതാണ്. അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടി ഭൂമി സർക്കാരിലേയ്ക്ക് പുനർ നിക്ഷിപ്തമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരികയാണ്.</p>
<p>(സി)</p>	<p>പ്രസ്തുത പുറമ്പോക്ക് സ്ഥലം ഇൻഫോപാർക്കിന് കൈമാറുന്നതിന് എന്ത് നിയമതടസ്സമാണ് നിലവിലുള്ളത് എന്നത് വ്യക്തമായ കാരണസഹിതം വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) ഇൻഫോപാർക്ക് രണ്ടാം ഘട്ടത്തിന് പ്രവേശന കവാടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായുള്ള കുന്നത്തുനാട് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിന്റെ പ്രൊപ്പോസൽ, RC4/290/16/LSGD എന്ന ഫയലിൽ പരിശോധിച്ചുവരികയാണ്. പഞ്ചായത്ത് ഭരണ സമിതിയുടെ ആദ്യ തീരുമാനം വസ്തു സൗജന്യമായി വിട്ടു നൽകേണ്ടതില്ലെന്നും ഒന്നുകിൽ അനുയോജ്യമായ സ്ഥലമോ / വസ്തുവിന്റെ വിലയോ പഞ്ചായത്തിന് നൽകേണ്ടതാണെന്നതും ആയിരുന്നു. എന്നാൽ പഞ്ചായത്ത് ഭരണ സമിതി നിലവിൽ എടുത്തിട്ടുള്ള തീരുമാനപ്രകാരം കുന്നത്തുനാട് വില്ലേജിൽ സർവ്വേ നം.384/10 - ൽ വരുന്നതും BTR ൽ സർക്കാർ വഴിയെന്ന് രേഖപ്പെടുത്തി- യിരിക്കുന്നതുമായ 8 ആർ 20 ച.മീ ഭൂമി മാത്രം ഇൻഫോപാർക്കിന് വിട്ടു നൽകുക എന്നതാണ്. അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടി ഭൂമി സർക്കാരിലേയ്ക്ക് പുനർ നിക്ഷിപ്തമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരികയാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ